

„TANKOLJ PRÉMIUM ÜZEMANYAGOT ÉS TIÉD LEHET EGY BMW X1”

FOGYASZTÓI PROMÓCIÓ MOL EVO+ PRÉMIUM ÜZEMANYAG TERMÉKEKKEL A KIJELÖLT MOL TÖLTŐÁLLOMÁSOKON:

1. AZ NYEREMÉNYJÁTÉK SZERVEZŐJE

A „TANKOLJ PRÉMIUM ÜZEMANYAGOT ÉS TIÉD LEHET EGY BMW X1” fogyasztói promóció (továbbiakban: „Nyereményjáték”) szervezője a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1117 Budapest, Október huszonharmadika utca 18.) (továbbiakban: „Szervező”).

A nyereményjáték bonyolítását, a nyertesorsolást, valamint a nyertesek értesítését és a nyeremények átadását az Artificial Creative Kft. továbbiakban „Ügynökség” végzi.

2. AZ NYEREMÉNYJÁTÉK IDŐTARTAMA

A Nyereményjáték 2019. december 1-jén 0 óra 00 perctől a Nyereményjátékban résztvevő töltőállomások nyitásának időpontjától 2020. február 29-ig 23 óra 59 percig a töltőállomás zárásának időpontjáig, vagy a termékkészlet erejéig tart.

Töltőállomási leltár ideje alatt a Nyereményjáték az adott töltőállomáson minden tekintetben szünetel.

3. AZ NYEREMÉNYJÁTÉKBAN RÉSZTVEVŐ TÖLTŐÁLLOMÁSOK

Az Nyereményjátékban résztvevő töltőállomások listáját az 1. sz. melléklet tartalmazza. A mellékletben nem szereplő töltőállomások nem vesznek részt a Nyereményjátékban.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy az 1. sz. mellékletben felsorolt töltőállomások körét a Nyereményjáték folyamán bármikor szűkítse vagy bővítse, a Nyereményjáték menetét, a Nyereményjátékokra kijelölt időszakot a játék folyamán - a változást megelőző legalább 24 órával korábban történő előzetes tájékoztatást követően - egyoldalúan megváltoztassa.

4. A NYEREMÉNYJÁTÉKBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

Az Nyereményjátékban részt vehet bármely 18. életévét betöltött cselekvőképes természetes személy („Játékos”).

További feltétel, hogy a Nyereményjátékban résztvevő elfogadja a jelen Részvételi Szabályzatot és teljesítse a részvétel feltételeit. Az Nyereményjátékban az a vásárló vehet részt, aki az 1. sz. melléklet szerinti MOL töltőállomáson EVO+ prémium üzemanyagot tankol (EVO100 benzin plus; EVO diesel plus) és a vásárlást igazoló nyugtán lévő számmal (minta: SZÁM: NY/A0600000X/XXXX/XXXXX; lásd 2. számú melléklet) regisztrál a <https://evo.mol.hu/promocio> oldalon.

Az a vásárló, aki a jelen Részvételi Szabályzat szerinti Nyereményjátékban a vásárlást igazoló nyugtát a fenti honlapra regisztrálja, úgy tekintendő, hogy részt vesz a játékban és a részvétel tényével - minden további nyilatkozat elvárása nélkül – magára nézve kötelezőnek elfogadta a jelen Részvételi Szabályzatban foglalt valamennyi feltételt.

Az Nyereményjátékban nem vehetnek részt a Szervező és az Ügynökség tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, a velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állók (ideértve a töltőállomás-üzemeltetők tulajdonosait, vezető tisztségviselőit, munkavállalóit és a velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állókat is) és az említettek Ptk. szerinti közeli hozzátartozói.

A Részvételi Szabályzat megsértése esetén a Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy a szabályokat sértő vásárlót kizárja az Nyereményjátékból.

A Nyereményjátékban való részvétel további feltétele, hogy a vásárló az 1. sz. melléklet szerint felsorolt töltőállomások **bármelyikén egyszerre legalább 30 liter EVO 100 Benzin Plus vagy EVO Diesel Plus prémium üzemanyagot tankol** és a Nyereményjáték feltételeit elfogadva regisztrál a <https://evo.mol.hu/promocio> weboldala („Weboldal”).

A következő adatok megadása kötelező a weboldalon:

- Teljes név
- E-mail cím
- Telefonszám (amelyiken biztosan elérhető és értesíthető nyeremény esetén)
- Nyugta sorszáma (lásd 2. számú melléklet)

A következő adatok megadása opcionális a website-on:

- Multipont kártya száma: kizárólag a játékos saját nevére szóló Multipont kártya számát fogadjuk el, illetve csak akkor adható meg, amennyiben a tranzakcióhoz használták a kártyát.

A Játékosok a regisztrált e-mail címük vagy telefonszámuk alapján kerülnek azonosításra, így az e-mail cím vagy telefonszám esetleges változásaiból eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért (különösen, de nem kizárólag e-mail cím törlése, elérhetetlensége, rossz telefonszám) Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli. A Játékos köteles a vásárláshoz tartozó nyugtát a Játék teljes időtartama alatt, valamint a Játék lezárását követő 2 (kettő) hónapon keresztül sértetlenül és jól olvasható módon megőrizni.

Szervező a nyeremény átadását megelőzően ellenőrzi a nyertes által elektronikus úton beküldött nyugtán szereplő számot, a vásárlás dátumát, időpontját, valamint annak megadása esetén a Multipont kártya szám és név egyezőségét. Amennyiben a megadott adatok hiányosak, hibásak vagy nem felelnek meg a valóságnak, a vásárlás nem a Játék időtartamára esik, és/vagy nem a résztvevő MOL töltőállomásokon történt, vagy a Játékos nem a saját Multipont kártyája számát adta meg, úgy Szervező nem fogadja el nyertesnek az adott játékost. A Szervező a nem valós adatokat megadó vagy a Játékszabályzat feltételeinek bármely okból nem megfelelő Játékosokat a Nyereményjátékból kizárhatja.

Egy játékos egy napon kizárólag egy nyugtával vehet részt a nyereményjátékban. A főnyeremény sorsolása esetén a Multipont kártyát a vásárlás során használók dupla eséllyel vesznek részt.

A játékban részt vevő termékek:

- MOL EVO 100 Benzin Plus
- MOL EVO Diesel Plus

A Nyereményjátékban résztvevő termékek árát a vásárló:

- készpénzzel,
- bankkártyával,
- Multipont kártyával

egyenlítheti ki.

A MOL Nyrt. által kibocsátott, a MOL üzleti vásárlói részére szóló üzemanyagkártyákkal (MOL Group Gold Europe kártya, MOL Group Gold Hungary kártya, MOL Group Gold Hungary Prepaid kártya, MOL Group Gift kártya) a Nyereményjátékban az érintett termékek ára nem egyenlíthető ki, ezen kártyák a Nyereményjátékban nem vesznek részt.

Az Nyereményjátékban kizárólag a <https://evo.mol.hu/promocio> weboldalon történő regisztrációval, jelen részvételi szabályzatban leírtak betartásával lehet részt venni.

5. AZ NYEREMÉNYJÁTÉK MENETE

5.1 NAPI NYEREMÉNYEK

A Szervező a véletlenszerűség elvének eleget tevő számítógépes program segítségével a Nyereményjáték teljes időtartama alatt, **előre a Nyereményjáték elején minden napra egy időpontot sorsol ki**. A nyerő időpontok a Nyereményjáték időtartama alatt minden nap 07 óra 00 perc 00 másodperc és 20 óra 59 perc 00 másodperc közé kerülnek kiosztásra, másodpercnyi pontossággal, a Játék teljes időtartamára. A Weboldalon regisztrált Játékosok közül minden nap egy Játékos kerül kisorsolásra, aki a kisorsolt időponthoz viszonyítva legközelebbi időpontban töltötte fel a weboldalra a vásárlását igazoló nyugtát és véglegesítette regisztrációját. A napi nyertes részére egy 20 000,- Ft (azaz húszezer forint) értékű MOL üzemanyagkártyát juttatunk el a részére postai úton a regisztráció során megadott emailcímen/telefonszámon egyeztetett címre.

A napi nyeremények nyertesait a Szervező hetente, legkésőbb a soron következő hetet követő hét utolsó munkanapjának végéig értesíti. Szervező minden hétre a nyerteseken felül egy-egy pótnyertest is sorsol. Amennyiben a kisorsolt nyertes Játékos beküldött adatainak ellenőrzése során bebizonyosodik, hogy azok nem felelnek meg a játékszabályzatban foglalt feltételeknek, illetve a nyertes a Szervezővel az értesítését követően haladéktalanul nem veszi fel a kapcsolatot vagy nem elérhető, úgy a nyertes Játékos kizárásra kerül a játékból és helyette a nyeremény a kisorsolt pótnyertesnek kerül átadásra.

5.2. FŐNYEREMÉNY SORSOLÁS

A Szervező a véletlenszerűség elvének eleget tevő számítógépes program segítségével, közjegyző jelenlétében sorsolja ki a Nyereményjáték főnyereményének nyertesét. A főnyeremény sorsolásban a Nyereményjáték során minden vásárló annyi feltöltött nyugtával vehet részt, ahánnyal teljesíti a Nyereményjáték feltételeit.

Azok a Játékosok, akik egyszerre legalább **30 liter EVO 100 Benzin Plus vagy EVO Diesel Plus prémium üzemanyagot** tankoltak és fizetéskor bármilyen tranzakcióra használták saját nevükre szóló Multipont kártyájukat, valamint ezt a regisztráció során megadták, dupla eséllyel vehetnek részt a fődíj sorsolásán. (A fődíj sorsolásán regisztrációjuk duplán szerepel.) Amennyiben beigazolódik, hogy a tankoláshoz mégsem történt Multipont tranzakció és így azt helytelenül jelezték, a regisztrációjuk a Nyereményjátéokra érvénytelenné válik.

Azon Játékosok pályázata, akik olyan nyugtával játszanak, melyen nem, vagy nem az előírt minimum mennyiségű **EVO 100 Benzin Plus vagy EVO Diesel Plus** üzemanyag tankolás szerepel, illetve a vásárlás nem a játék időtartama alatt történt, érvénytelenné válik.

A Szervező a fődíj sorsoláson 5 (öt) db fődíj pótnyertest sorsol ki. A fődíj pótnyertesek a kihúzás sorrendjében válnak jogosulttá a fődíjra, amennyiben a fődíj nyertese vagy az előttük álló fődíj pótnyertes bármely okból nem teljesíti a jelen részvételi szabályzatban foglaltakat, vagy a nyertes vagy az előttük álló pótnyertes a kizárásra kerül. A pótnyertesekre egyebekben a nyertesekre vonatkozó rendelkezések irányadóak.

A fődíj sorsolásának időpontja: 2020. március 10. 11.00.

A sorsolás helyszíne: 1053 Budapest, 1053 Veres Pálné utca 9.

A sorsolás nyilvános.

6. NYEREMÉNYEK, NYERTESEK ÉRTEŚÍTÉSE, NYEREMÉNYEK ÁTADÁSA

6.1. NYEREMÉNYEK

A Játékban a következő nyereményeket lehet megnyerni:

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

- a Nyereményjáték teljes ideje alatt naponta 1 db (azaz egy darab) 20 000 Ft (azaz húszezer forint) értékű MOL üzemanyagkártya
- A játék végén 1 db (azaz egy darab) BMW X1 személyautó

A Nyeremények másra át nem ruházhatóak, és készpénzre át nem válthatóak.

6.2. NYERTESEK ÉRTESÍTÉSE

A nyertes Játékosokat a Szervező e-mailben vagy telefonon értesíti a regisztráció során megadott elérhetőségeiken az adott nyerő időszak sorsolásának időpontját követően, legkésőbb a soron következő hetet követő hét utolsó munkanapjának végéig, illetve a fődíj sorsolás napját követő 5 munkanapon belül ("Értesítés").

A kézbesítésért a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli. A nyertes Játékos köteles az Értesítést e-mail esetén az Értesítés kiküldését követő 5 munkanapon belül a Szervező részére válasz e-mailben visszaigazolni. Amennyiben ezen időtartamon belül a nyertes a Szervező megkeresésére nem reagál, vagy nem elérhető, nem működik együtt, úgy Szervező a nyereményt a pótnyertesnek adja át.

6.3. A NYEREMÉNYEK ÁTVÉTELÉNEK MÓDJA ÉS FELTÉTELEI

A fődíjat, egy BMW X1 típusú személyautót a Szervező személyesen adja át a nyertes játékosal előre egyeztetett időpontban és helyszínen.

A nyeremény átvételének feltétele a személyazonosság igazolása és a vásárlást igazoló eredeti Nyugta együttes bemutatása. Amennyiben a Játékos a nyeremény átvételekor nem tudja bemutatni személyazonosító igazolványát (vagy útlevelét) és a vásárlást igazoló nyugtát, úgy a jogosultságát a nyereményre elveszíti. Ebben az esetben a sorsolás sorrendjében soron következő pótnyertes Játékos lép a helyébe. A fődíj meghatalmazott útján is átvehető. Meghatalmazott lehet minden cselekvőképes természetes személy, aki képviselési és átvételi jogát teljes bizonyító erejű és mind a meghatalmazó, mind a meghatalmazott által aláírt alakszerű meghatalmazással igazolja, valamint az Adatvédelmi Tájékoztatóban foglaltakat írásban elfogadja. A meghatalmazás kötelező alaki kelléke a benne szereplő személyek neve, anyja neve, lakcíme, valamint személyi igazolvány száma, két tanú aláírása.

A nyertes Játékos vállalja, hogy a nyeremény átadása nyilvános, melyet Szervező kommunikálhat.

A napi nyeremények kézbesítése postai úton történik, a regisztráció során megadott emailcímen/telefonszámon egyeztetett címre.

A nyereményhez tartozó SZJA fizetési kötelezettséget valamint a gépkocsi üzembehelyezésének díjait (vagyonszerzési illeték, rendszám, törzskönyv, forgalmi engedély) a Szervező viseli, azonban egyéb felmerülő költségek (pl. a nyeremény átvételének helyszínére történő utazás költségei) a Játékost terhelik.

8. JOGFENNTARTÁS

A Szervező fenntartja a jogot, hogy az 1. sz. mellékletben felsorolt töltőállomások körét az Nyereményjáték folyamán bármikor szűkítse vagy bővítse, az Nyereményjáték menetét, a kijelölt Nyereményjáték időszakot, valamint a jelen Részvételi szabályzatot az Nyereményjáték folyamán, - a változást megelőző legalább 24 órával korábban történő előzetes tájékoztatást követően – a vásárlók hozzájárulása nélkül egyoldalúan megváltoztassa.

A Szervező jogosult továbbá az Nyereményjáték előzetes vagy utólagos értesítés, illetve bejelentés és a vásárlók hozzájárulása nélkül, egyoldalú döntéssel szüneteltetni vagy megszüntetni. Verziószám: V1
Érvényesség: 2019. október 01. - 2019. november 30.

Az Nyereményjáték a 2. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior (így különösen háború, földrengés, katasztrófa, sztrájk vagy hasonló váratlan esemény) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Szervező rajta kívülálló okok miatt képtelen gondoskodni az Nyereményjáték megfelelő lebonyolításáról.

A Szervezőt az Nyereményjáték igénybevételéből vagy a Részvételi szabályzat módosításából, az Nyereményjáték felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Szervező kizár minden, a fentiekből eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, amelyet a vásárló az Nyereményjátékban való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz.

Amennyiben az Nyereményjáték során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely az Nyereményjáték jogszerű lebonyolítását veszélyezteti, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Nyereményjátékot szüneteltesse vagy megszüntesse.

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben tisztességtelen részvételt vagy visszaélést tapasztal az Nyereményjáték során, úgy az Nyereményjáték szünetelését vagy törlését rendelje el, és/vagy a visszaélést elkövető vásárlót kizárja az Nyereményjátékból.

9. A RÉSZVÉTELI SZABÁLYZAT ELÉRHETŐSÉGE

A Részvételi szabályzat nyomtatott formában megtalálható az Nyereményjátékban résztvevő MOL töltőállomásokon, továbbá a <https://evo.mol.hu/promocio> Weboldalon.

1. sz. melléklet: A Játékban részt vevő MOL töltőállomások listája
2. sz. melléklet: Regisztrációhoz szükséges nyugtaszám példa

Budapest, 2019. november 20.

MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

1. SZÁMÚ MELLÉKLET – NYEREMÉNYJÁTÉKBAN RÉSZTVEVŐ TÖLTŐÁLLOMÁSOK

IRSZ	Város	Cím
2740	Abony	Radák u.
2457	Adony	6.sz. fkl. út
8400	Ajka	Fő út /Aranyvölgyi utca/
2170	Aszód	Pesti út 3.
6430	Bácsalmás	Backnang út 7.
6500	Baja	Dózsa Gy. u. 97.
6500	Baja	Szegedi út
8448	Bakonygyepes	8.sz. fkl. út
4561	Baktalórántháza	41.sz. főút
2660	Balassagyarmat	Kóvári út
8172	Balatonakarattya	71.sz. főút
8220	Balatonalmádi	Fűzfői út 5. (71-es út)
8623	Balatonföldvár	Szentgyörgyi út
8230	Balatonfüred	Széchenyi István út
8648	Balatonkeresztúr	7.sz.fkl.út
8638	Balatonlelle	M7 I. (kimenő)
8638	Balatonlelle	M7 II. (bejövő)
8638	Balatonlelle	Rákóczi Ferenc u. 3064/6 HRSZ.
7570	Barcs	Erkel Ferenc utca hrsz.1931
7140	Bátaszék	Budai út 114-116.
3078	Bátonyterenye	21.sz. fkl. út
5600	Békéscsaba	Bartók Béla út 77/2
5600	Békéscsaba	Corvin u. 31.
5600	Békéscsaba	Sportcsarnok, Gyulai út
5600	Békéscsaba	Szegedi út
9343	Beled	86.sz. fkl. út
4100	Berettyóújfalu	42.sz. fkl. út
4100	Berettyóújfalu	47.sz.fkl.út
2060	Bicske	Botond tér
4110	Biharkeresztes	42. sz. fkl. út
7744	Bóly	külterület 0184/158 hrsz.
7150	Bonyhád	Zrínyi Miklós u. 25.
8719	Böhönye	Szabadság u.
2092	Budakeszi	Budaörsi u. 2749/8 hrsz.
2092	Budakeszi	Temető út (Hrsz.: 2405)
2040	Budaörs	Garibaldi u. 2.
2040	Budaörs	METRO
2040	Budaörs	Repülőtér (Kinizsi u. 4047/2 hrsz.)
2040	Budaörs	Rubik Ernő u. 6.
1204	Budapest	Ady Endre út 67. (XX.)
1165	Budapest	Arany J. u. 106. (XVI.)
1036	Budapest	Árpád fejedelem út 103. (III.)

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

1151	Budapest	Bogánics u. (XV.)
1119	Budapest	Borszéki u.
1118	Budapest	Budaörsi út 126. (XI.)
1147	Budapest	Csömöri út 27/A (XIV.)
1046	Budapest	Fóti út 130. (IV.)
1082	Budapest	Futó u. (VIII.)
1133	Budapest	Garam u.2. (XIII.)
1089	Budapest	Golgota tér (VIII.)
1097	Budapest	Gubacsi u. 27. (IX.)
1238	Budapest	Helsinki u. 108-112. (XX.)
1087	Budapest	Hős u. 9. (VIII.)
1143	Budapest	Hungária krt.83-85. (XIV.)
1116	Budapest	Hunyadi János út 2. (XI.)
1021	Budapest	Húvösvölgyi út 136. (II.)
1117	Budapest	Irinyi u.45. (XI.)
1125	Budapest	Istenhegyi u.55. (XII.)
1087	Budapest	Kerepesi út 5-7. (VIII.)
1211	Budapest	Kossuth L. u. 3. (XXI.)
1107	Budapest	Kőbányai út(X.)
1101	Budapest	Könyves Kálmán krt. 23. (X.)
1016	Budapest	Mészáros u. 19. (I.)
1195	Budapest	Méta u. - Zádor u. s. (XIX.)
1116	Budapest	Mezőkövesd út 1.
1149	Budapest	Mogyoródi út 32. (XIV.)
1033	Budapest	Mozaik u.3. (III.)
1192	Budapest	Nagykőrösi út (XIX.)
1113	Budapest	Nagyszőlős u. 47-49. (XI.)
1222	Budapest	Nagytétényi út
1098	Budapest	Napfény u. 26. (IX.)
1239	Budapest	Ócsai u.kimenő (XXIII.)
1142	Budapest	Ógyalla tér 1. (XIV.)
1138	Budapest	Pap Károly u. (XIII.)
1173	Budapest	Pesti út. 5. (XVII.)
1117	Budapest	Prielle Kornélia u. (XI.)
1194	Budapest	Puskás F. u. (XIX.)
1118	Budapest	Rétköz utca (XI.)
1145	Budapest	Róna u. 170. (XIV.)
1164	Budapest	Szabadföldi út 81 (XVI.)
1211	Budapest	Szabadkikötő út 209990/1. hrsz. (XXI.)
1213	Budapest	Szent István út (XXI.)
1033	Budapest	Szentendrei út 100. (III.)
1039	Budapest	Szentendrei út 255. (III.)
1033	Budapest	Szentendrei út 59/a (III.)
1156	Budapest	Szentmihályi út 148. (XV.)
1185	Budapest	Üllői u.738. (XVIII.)
1193	Budapest	Üllői út 303. (XIX.) Vas Gereben

1185	Budapest	Üllői út 661. (XVIII.)
1138	Budapest	Váci út 178. (XIII.)
1134	Budapest	Váci út 19. (XIII.)
1044	Budapest	Váci út 84-90. (IV.)
1146	Budapest	Vágány u. 21. (XIV.)
1163	Budapest	Veres Péter út 105-107.(XVI.)
2700	Cegléd	4. fkl út 66km bal oldal II. HRSZ:0389/39
2700	Cegléd	4. fkl út 66km jobb oldal I. HRSZ:0334/60
2700	Cegléd	Nagykőrösi út
2700	Cegléd	Pesti út 87.
9500	Celldömök	Ostffy tér
4765	Csenger	Ady Endre u.
5465	Cserkeszlő	Kecskeméti út
6640	Csongrád	Szentesi út
9300	Csorna	Soproni út
2370	Dabas	50.sz.fkl. út
4029	Debrecen	Benedek tér
4027	Debrecen	Böszörményi út
4031	Debrecen	István út 147.
4028	Debrecen	Kassai út 27.
4030	Debrecen	Mikepércsi út I. (kimenő)
4030	Debrecen	Mikepércsi út II. (bejövő)
4030	Debrecen	Monostorpályi út 35/a
4033	Debrecen	Sámsoni út
4025	Debrecen	Segner tér
8135	Dég	64.sz.fkl.út
5510	Dévaványa	Sport u. 5.
8460	Devecser	Pápai út
2049	Diósd	Balatoni út 11.
2049	Diósd	Tétényi u. 2. (hrsz 3666/1)
7200	Dombóvár	Köztársaság u. 27. (Tüskevár)
2510	Dorog	Bécsi út
7020	Dunaföldvár	6-os út
2330	Dunaharaszti	Fő út
2120	Dunakeszi	2-es sz. főút
2400	Dunaújváros	6.sz.fkl.út
3780	Edelény	27.sz. fkl. út
3300	Eger	Kistályai út 1.
3300	Eger	Kővágó tér
3300	Eger	Mátyás király út 169.
3300	Eger	Rákóczi út
3860	Encs	3.sz.fkl.út
2451	Ercsi	M6 I. (kimenő) (M6 külterület 30 km szelvény)
2451	Ercsi	M6 II. (bejövő) (M6 külterület 30 km szelvény)
2030	Érd	Budai út I.
2030	Érd	Budai út II.

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

2030	Érd	Ercsi út hrsz 26297/2
2500	Esztergom	Dorogi út (111.sz.fkl út)
2500	Esztergom	Visegrádi út
5231	Fegyvernek	4.sz. fkl. út
4900	Fehérgyarmat	Alkotmány út 31.
3561	Felsőzsolca	3.sz.fkl.út hrsz 2034/14
8640	Fonyód	József Attila u. (Bélatelep)
2151	Fót	Keleti Márton út
8157	Füle	M7 autópálya 83 km (dél)
8157	Füle	M7 autópálya 83 km (észak)
3390	Füzesabony	Maklári út
2686	Galgaguta	Kossuth u. 27.
2483	Gárdony	Szabadság u.
2100	Gödöllő	Szabadság u.12.
2100	Gödöllő	Pattantyús Ábrahám krt. 4
4075	GörbeházaM3	M3 I. (182,5-ös km kő, hrsz: 0437/8)
4075	GörbeházaM3	M3 II. (182,5-ös km kő, hrsz: 0437/6)
2360	Gyál	Körösi út
5500	Gyomaendrőd	Fő út
2230	Gyömrő	Mendei út
3200	Gyöngyös	Alkotmány út 19.
3200	Gyöngyös	Pesti út
9027	Győr	Budai út (Mártírok u.)
9024	Győr	Nagy Imre u.
9026	Győr	Nagymegyeri út (volt Galántai)
9000	Győr	Szent Imre u. 55.
9024	Győr	Tatai út
9081	Győrújbarát	M1 autópálya 119. km
5700	Gyula	Csabai út
4220	Hajdúböszörmény	Külső-Debreceni út 1.
4087	Hajdúdorog	Böszörményi út 85.
4080	Hajdúnánás	Tiszavasvári út
4200	Hajdúszoboszló	Debreceni út
8192	Hajmáskér	8-as főút 40. km
7815	Harkány	Pécsi út
3000	Hatvan	Elkerülő út
3000	Hatvan	M3 I.
3000	Hatvan	M3 II.
3000	Hatvan	Rákóczi út
3360	Heves	Csáti út
8380	Hévíz	Hévízi út
6800	Hódmezővásárhely	Szántó Kovács János út 170.
6800	Hódmezővásárhely	Tóalj út
4274	Hosszúpályi	Földvár u. 1/a
2117	Isaszeg	Rákóczi u. hrsz 455
6440	Jánoshalma	Halasi út 91.

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

5100	Jászberény	Nagykátai út
5100	Jászberény	Szolnoki u.
5121	Jászájkóhalma	Fő út 130/B (31. számú főút)
7530	Kadarkút	Kaposvári u.
6300	Kalocsa	Negyvennyolcas út
3355	Kápolna	3.sz. fkl. út
7251	Kapospula	Rákóczi út 10.
7400	Kaposvár	Füredi út 180.
7400	Kaposvár	Guba Sándor u.
7400	Kaposvár	Kanizsai u. külterület 031/7
7400	Kaposvár	Vásár tér
9330	Kapuvár	Győri út
5300	Karcag	Gyarmati u.
5300	Karcag	Madarasi út
2173	Kartal	Rákóczi út 1.
3700	Kazincbarcika	26. sz. főút
3700	Kazincbarcika	Mucsonyi út
6237	Kecel	Császártöltési u. 50.
6000	Kecskemét	Békéscsabai út
6000	Kecskemét	Budai u.
6000	Kecskemét	Izsáki út 12/a
6000	Kecskemét	Katona József tér
6000	Kecskemét	M5 autópálya
6000	Kecskemét	M5 autópálya jobb
5331	Kenderes	Petőfi út 73/A
2144	Kerepes	Szabadság út
8360	Keszthely	Festetics György u.
8360	Keszthely	Tapolcai út
6200	Kiskőrös	Petőfi S. u. 94.
6100	Kiskunfélegyháza	Csongrádi út 18/a
6400	Kiskunhalas	Majsai út 18.
2340	Kiskunlacháza	Hadház u. 2.
6120	Kiskunmajsa	belterület hrsz: 3162
6760	Kistelek	5. sz. fkl.út jobb oldal
5310	Kisújszállás	4.sz.fkl.út
4600	Kisvárda	Attila út
4138	Komádi	Szent István út 24.
2900	Komárom	Mártírok útja 82.
7300	Komló	Feketegyémánt tér
9900	Körmend	Rákóczi Ferenc út
9730	Kőszeg	Petőfi Sándor tér
5340	Kunhegyes	Kossuth Lajos u. 74-78.
5440	Kunszentmárton	Szentesi út
6090	Kunszentmiklós	Szabadság u. 30.
6050	Lajosmizse	50.sz.út jobb oldal
2016	Leányfalu	Móricz Zsigmond út 165.

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

8960	Lenti	Széchenyi tér 3.
8868	Letenye	Bajcsy-Zsilinszki Endre u.
3021	Lőrinci	21.sz. fkl. út
9461	Lövő	Kőszegi út hrsz.1252
2071	M1autópálya	22-es km
2071	M1autópálya	22-es km II. (bal oldal)
8700	Marcali	Noszlopy Gáspár u. 37.
4326	Máriapócs	Pócsi sarok
5435	Martfű	Földvári út 4.
4700	Mátészalka	Vásár tér 5.
5650	Mezőberény	Békési út
5820	Mezőhegyes	Kinizsi tér 1.
5800	Mezőkovácsháza	Mezőhegyesi út
3400	Mezőkövesd	Nyárádi út
5400	Mezőtúr	Balassi Bálint u.
3526	Miskolc	Boldva u. 2.
3526	Miskolc	Búza tér
3508	Miskolc	Pesti út I.(bemenő)
3508	Miskolc	Pesti út II. (kijövő)
3533	Miskolc	Újgyőri főtér 3.
7700	Mohács	Eszéki út
7700	Mohács	Pécsi út
2200	Monor	4.sz. fkl. út (Katalin Csárda)
8060	Mór	Nemes u. 24.
8060	Mór	Nemes utca (81-es út)
9200	Mosonmagyaróvár	Királyhidai út 51.
9201	Mosonmagyaróvár	M 1 - M 15. autópálya I. (Pf.:109/1)
9201	Mosonmagyaróvár	M 1 - M 15. autópálya II. (Pf.:109)
7500	Nagyatád	Lábodi út
9485	Nagycenk	84.sz.fkl. út
4320	Nagykálló	Korányi Frigyes út
8800	Nagykanizsa	Balatoni út
8800	Nagykanizsa	Camping
8800	Nagykanizsa	Elkerülő út
2760	Nagykátá	Ady Endre u.
2750	Nagykőrös	Téglagyári u. 1/A
2626	Nagymaros	Váci út 119.
5931	Nagyszénás	Orosházi út
4300	Nyírbátor	Császári út
4400	Nyíregyháza	Kállói út
4400	Nyíregyháza	László u. (Hunyadi út)
4400	Nyíregyháza	Pazonyi út
4400	Nyíregyháza	Széna tér
4400	Nyíregyháza	Tokaji út (Repülőtér)
5900	Orosháza	Elkerülő
5900	Orosháza	Kettőssánc tér

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

3600	Ózd	Vasvár út (25 -ös út)
7030	Paks	6.sz.fkl. út bal
9090	Pannonhalma	Kis-Écs (070 hrsz., 82.sz. főút mellett)
8500	Pápa	Győri út
8500	Pápa	Jókai út
3244	Parádfürdő	24.sz. fkl. út
6030	Pásztó	Fő út
2119	Pécel	Köztársaság tér
7615	Pécs	6.sz.fkl. út (Cserkút)
7633	Pécs	Endresz út
7629	Pécs	Komlói út
7632	Pécs	Maléter Pál u. Hrsz. 21169
7630	Pécs	Pécsváradi u. 12.
7622	Pécs	Siklósi út
7624	Pécs	Szigeti út
7720	Pécsvárad	6.sz.fkl.út
3250	Pétervására	Orgona utca 19.
2081	Piliscsaba	10-es fő út
2085	Pilisvörösvár	10. sz. fkl. út (Hrsz. 0140/31.)
4090	Polgár	Hajdú u. 16.(Munkácsy út)
2013	Pomáz	Árpád fejedelem u.
4150	Püspökladány	Keleti sor 17.
9955	Rábafüzes	8 - as út
2300	Ráckeve	Kossuth L. u.
9224	Rajka	Bem József u.
8978	Rédics	86.sz.fkl. út
3350	Reketyés pihenőhely	M3 I.
3350	Reketyés pihenőhely	M3 II.
2651	Rétság	Rákóczi u. 61.
3770	Sajószentpéter	Kossuth Lajos út
3100	Salgótarján	Budapesti u. 27.
3100	Salgótarján	Rákóczi út 77-89.
7000	Sárbogárd	Köztársaság út 147.
5720	Sarkad	Vásár tér 1-3
3950	Sárospatak	Wesselényi Miklós út
9600	Sárvár	Vágóhíd u. 1.
7370	Sásd	Szent Imre út 42. (korábban: Noszlopy Gáspár u.)
3980	Sátoraljaújhely	Várhegy utca
7562	Segesd	Dózsa György tér
7800	Siklós	Szent István tér
8600	Siófok	M7 autópálya 94. km (dél)
8600	Siófok	M7 autópálya 94. km (észak)
8600	Siófok	Wesselényi u. 106.
6320	Solt	Vecsei u. 52.
9400	Sopron	Határátkelő I. (kimenő)
9400	Sopron	Kőfaragó tér

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

6346	Sükösd	Dózsa György út 1.
8330	Sümege	Alkotmány u.
6080	Szabadszállás	Petőfi Sándor út 19.
5540	Szarvas	Békéscsabai út
5540	Szarvas	Szabadság út 51-53.
6763	Szatymaz	M5 autópálya 151,5 km bal oldal
6763	Szatymaz	M5 autópálya 151,5 km jobb oldal
2440	Százhalombatta	Bekötő út
3170	Szécsény	Salgótarjáni út
6750	Szeged	47.sz.fkl.út (Algyó Pf.:11)
6724	Szeged	Csongrádi sugárút
6701	Szeged	Dorozsmai út 16.
6728	Szeged	Dorozsmai út 20.
6725	Szeged	Kálvária sugárút 96.
6771	Szeged	Makai út
6723	Szeged	Makkosházi krt. 6.
6725	Szeged	Vásárhelyi Pál u. 25444 hrsz.
5520	Szeghalom	Ady Endre út
8000	Székesfehérvár	Balatonai út
8000	Székesfehérvár	Sárkeresztúri út 8.
8000	Székesfehérvár	Seregélyesi út
8000	Székesfehérvár	Seregélyesi út 121/A.
8000	Székesfehérvár	Szent Flórián krt. 5.
7100	Szekszárd	Csatári Torok
7056	Szekszárd	M6 I. jobb oldal
7056	Szekszárd	M6 II. bal oldal
7100	Szekszárd	Pásztor út 6.
2000	Szentendre	Vasúti villasor 6.
6600	Szentes	Attila út
9970	Szentgotthárd	Rábfüzesi út 1.
7940	Szentlőrinc	Törökföld u. 1033 hrsz.
3900	Szerencs	37.sz. fkl. út
3900	Szerencs	Gyár út 38.
2315	Szigethalom	Petőfi Sándor u.
2341	Szigetszentmiklós	Petőfi Sándor u.139.
7900	Szigetvár	József Attila u. 66.
3800	Szikszo	Vásár tér/Miskolci u.5.
5000	Szolnok	Abonyi út
5000	Szolnok	Elkerülő út
5000	Szolnok	Gábor Áron tér
5000	Szolnok	Pozsonyi út
5000	Szolnok	Tószegi út 18/A
9700	Szombathely	Márkus Emília u. 10
9700	Szombathely	Viktória út 1.
9700	Szombathely	Zanati út
9700	Szombathely	Zanati út II.

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

8660	Tab	Siófoki út
7090	Tamási	Szabadság u. 90.
8300	Tapolca	Keszthelyi u.
8300	Tapolca	Kossuth út
2890	Tata	Vértesszőlősi út (bal oldal)
2800	Tatabánya	Győri út
2800	Tatabánya	Kossuth Lajos u.
4243	Téglás	4.sz. fkl. út
5350	Tiszafüred	Ady Endre út
6060	Tizsakécske	Szolnoki u.
4450	Tiszalök	Táncsics Mihály u. 86.
3580	Tiszaújváros	35.sz.fkl. út
3910	Tokaj	Tarcali út 86.
7130	Tolna	Szedresi u.
2040	Törökbálint	M 0 autópálya 6 km. szelv.
2045	Törökbálint	Raktárvárosi u. 3.
5200	Törökszentmiklós	Kossuth Lajos út 92-94.
5420	Túrkeve	Kisújszállási u.
4244	Újfehértó	4.sz. fkl. út
2600	Vác	Balassagyarmati út
2600	Vác	Diadal tér
7838	Vajszló	Széchenyi István út 34.
4287	Vámospércs	Debreceni út
8100	Várpalota	8.sz.fkl. út I. (jobb)
8100	Várpalota	8.sz.fkl. út II. (bal)
4800	Vásárosnamény	Nyíregyházi út 1.
9800	Vasvár	Dr.Tretter László u.52.
2220	Vecsés	Fő út 6011/2 hrsz.
2220	Vecsés	M0 I. (jobb)
2220	Vecsés	M0 II. (bal)
2481	Velence	M 7. autópálya I. 44-45 km.
2481	Velence	M 7. autópálya II. 46-45 km.
2112	Veresegyház	Fő u.
2837	Vértesszőlős	Határ u. 1-3.
8200	Veszprém	Almádi út
8200	Veszprém	Budapesti u.
8200	Veszprém	Budapesti út 91.
8200	Veszprém	Pápai út 42.
7773	Villány	Virágosi út hrsz.0102.
2025	Visegrád	11.sz.fkl. út
8900	Zalaegerszeg	Balatoni út I.
8900	Zalaegerszeg	Göcseji u. 37/A
8900	Zalaegerszeg	Zrínyi Miklós út 20.
8751	Zalakovár	M7 I. (kimenő)
8751	Zalakovár	M7 II. (bejövő)
8420	Zirc	Kossuth Lajos út

Verziószám: Verzió2

Érvényesség: 2019. december 3-tól 2020. február 29-ig.

2072	Zsámbék	M1 autópálya 28. km (dél)
2072	Zsámbék	M1 autópálya 28. km (észak)

2. SZÁMÚ MELLÉKLET – NYEREMÉNYJÁTÉKHOZ FELTÖLTENDŐ NYUGTASZÁM MINTA

----- NYUGTA -----

CIKKSZÁM: 2
22,630 L * 441,90 Ft /L
EVO DIESEL PLUSZ 10 000 C00
TÖLTÉSI HELY: 1

ÖSSZESEN: 10 000 Ft
KÉSZPÉNZ: 10 000 Ft

KAPOTT PONTOK: 113
A PONTOK ÚJ EGYENLEGE: 331

SZÁM: NY/A06000004/2415/00060

KEZELŐ: K. KATINKA
CSOPORTAZONOSÍTÓ SZÁM: 17781774-5-44
KEZDŐ DÁTUM K.IDŐ SZÁM POS KEZ MŰSZAK
2019.11.09 08:28 67122001 0053 00764

A JELÖLT CIKK
TT SZOLGÁLTATÁS
OL ÁLLSZ MEG!

15/00060
2019

NAV

MINTA